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ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я
від 0 4 . DS.2fiii&  м.Івано-Франківськ № 2. 4 $

Про стан роботи щодо забезпечення 
своєчасної виплати заробітної плати 
працівникам бюджетних установ, 
використання бюджетних коштів на 
підприємствах, в установах і організаціях 
області та посилення фінансово-бюджетної 
дисципліни

З метою забезпечення стабільного соціально-економічного розвитку 
території, із врахуванням доручення Кабінету Міністрів України від
01.02.2018 року № 2575/1/1-18 обласною державною адміністрацією, її 
структурними підрозділами, органами виконавчої влади та місцевого 
самоврядування області впродовж 2017 року та першого кварталу 2018 
року вживалися заходи щодо наповнення місцевих бюджетів, 
раціонального використання бюджетних коштів та посилення фінансово- 
бюджетної дисципліни.

В результаті проведеної роботи за 2017 рік до місцевих бюджетів 
області надійшло доходів загального фонду в сумі 4187,0 млн. грн., що 
складає 123,0 відс. до затверджених планових показників та на 1153,0 млн. 
грн. або на 38,0 відсотків більше проти надходжень за 2016 рік.

Виконання дохідної частини місцевих бюджетів забезпечено в усіх 
адміністративних одиницях, крім м. Яремче (97,0 відс.) та Білоберізької 
сільської ради об’єднаної територіальної громади Верховинського району 
(95,0 відс.).

У 2017 році незабезпеченість місцевих бюджетів фінансовим 
ресурсом на оплату праці працівникам бюджетної сфери складала понад
550,0 млн. гривень і виникла в результаті прийняття Урядом після їх 
затвердження рішень про підвищення заробітної плати працівникам 
галузей освіти, фізичної культури і спорту та органів місцевого 
самоврядування.
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З метою виконання постанови Кабінету Міністрів України від 
11.10.2016 року №710 «Про ефективне використання державних коштів», 
зменшення обсягу незабезпеченості бюджетних установ області 
призначеннями на виплату заробітної плати розпорядженням 
облдержадміністрації від 23.03.2017 року № 136 затверджено заходи щодо 
наповнення місцевих бюджетів області, ефективного та раціонального 
використання бюджетних коштів і посилення фінансово-бюджетної 
дисципліни на 2017 рік. їх реалізація протягом минулого року дала 
можливість зекономити 109,0 млн. грн., у тому числі по заробітній платі -
95.0 млн. гривень.

Найбільшу відповідальність у питанні розроблення та виконання 
таких заходів виявили в Галицькому, Долинському, Коломийському 
районах та місті Болехові. Водночас, найнижчий відсоток виконання 
заходів у порівнянні з обсягом незабезпеченості у Верховинському, 
Богородчанському, Косівському, Тлумацькому, Надвірнянському районах. 
Зовсім не проводились зазначені заходи у Тлумацькій міській раді 
об’єднаної територіальної громади Тлумацького району та Витвицькій 
сільській раді об’єднаної територіальної громади Долинського району.

Разом з тим, слід зазначити, що проведені заходи мали в основному 
тимчасовий характер, пов’язаний з наданням працівникам відпусток без 
збереження заробітної плати, обмеженням окремих доплат до заробітної 
плати, а також незаповненням вакантних посад.

Водночас, проведений аналіз показав, що місцеві органи виконавчої 
влади та органи місцевого самоврядування ще не в повному обсязі 
використали усі наявні фінансові ресурси та додаткові джерела для 
забезпечення виплати заробітної плати працівникам бюджетної сфери та 
недопущення виникнення простроченої кредиторської заборгованості із 
вказаних виплат.

Так, із загального обсягу розподіленого додаткового фінансового 
ресурсу, що був у розпорядженні місцевих бюджетів у сумі 979,0 млн. грн., 
за рішеннями відповідних рад протягом 2017 року на видатки з оплати 
праці спрямовано лише 281,0 млн. грн. або 29,0 відсотків.

Найнижчі відсотки спрямування додаткового фінансового ресурсу у 
Городенківському (25,0 відс.), Надвірнянському (33,0 відс.), 
Коломийському (37,0 відс.) та Косівському (37,0 відс.) районах.

При цьому під час розподілу вільного залишку коштів жодної гривні 
на видатки з оплати праці не спрямовано районними бюджетами 
Верховинського, Косівського, Надвірнянського, Снятинського та 
Тлумацького районів.

Як наслідок, станом на 01.01.2018 року обсяг зареєстрованої 
кредиторської заборгованості з оплати праці працівникам бюджетних 
установ області склав 30,0 млн. грн., а саме: у Косівському районі -
11.0 млн. грн., Тлумацькому -  5,0 млн. грн., Тлумацькій міській раді 
об’єднаної територіальної громади Тлумацького району -  4,0 млн. грн.,
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Надвірнянському -  4,0 млн. грн., Богородчанському -  2,0 млн. грн., 
Городенківському -  1,0 млн. грн., Витвицькій сільській раді об’єднаної 
територіальної громади Долинського району -  0,5 млн. грн., 
Рожнятівському та Верховинському районах -  по 0,1 млн. гривень. При 
цьому, у Верховинському районі обсяг незареєстрованої кредиторської 
заборгованості по заробітній платі на кінець 2017 року складав 7,0 млн. 
грн., Городенківському -  2,0 млн. грн., Коломийському -  2,0 млн. грн., 
Рожнятівському -  1,0 млн. грн., Снятинському -  1,0 млн. гривень.

Основними причинами такої ситуації є недостатня робота, що 
проводиться у напрямку ефективного та раціонального використання 
обмежених фінансових ресурсів, та зволікання і неналежне виконання 
заходів з упорядкування мережі бюджетних установ області з урахуванням 
тенденцій до зменшення чисельності населення та реформ, що проводяться 
у галузях охорони здоров’я, освіти і культури.

Також, за відсутності фінансового ресурсу Надвірнянською, 
Городенківською, Косівською і Рогатинською районними радами 
приймались рішення про дострокове підвищення заробітної плати на два 
тарифні розряди працівникам закладів освіти, що фінансуються за рахунок 
коштів місцевих бюджетів.

Аналіз показників за мережею, штатами і контингентами бюджетних 
установ області показує, що на місцях ще недостатньо приділяється увага 
питанням упорядкування мережі бюджетних установ відповідно до 
затвердженого фінансового ресурсу, зокрема:

- в галузі освіти -  у Тлумацькому, Рогатинському, Городенківському 
та Галицькому районах;

- в галузі охорони здоров’я -  в Городенківському, Рогатинському і 
Тлумацькому районах.

Складною залишається ситуація з виплатою заробітної плати і у 
2018 році. Так, станом на 19 квітня цього року кредиторська 
заборгованість з виплати заробітної плати працівникам бюджетних установ 
області складала 42,0 млн. гривень, в тому числі прострочена -
6.0 млн. гривень (з них в установах м. Івано-Франківська -
4.0 млн. гривень, Тлумацького району -  2,0 млн. гривень, Косівського 
району -  0,7 млн. гривень, Верховинського району -  0,2 млн. гривень).

На виконання розпорядження облдержадміністрації від
20.02.2018 року № 93 «Про заходи щодо наповнення місцевих бюджетів 
області, ефективного та раціонального використання бюджетних коштів і 
посилення фінансово-бюджетної дисципліни на 2018 рік», з метою 
збалансування показників місцевих бюджетів області, у квітні поточного 
року усіма райдержадміністраціями, виконкомами міських рад міст 
обласного значення та рад об’єднаних територіальних громад області 
затверджені плани заходів щодо наповнення місцевих бюджетів та 
економного і раціонального використання бюджетних коштів. їх реалізація 
протягом року забезпечить економію на суму 92,1 млн. гривень.
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Про це йшлося на засіданні колегії облдержадміністрації 24.04.2018
року.

Зважаючи на викладене:
Головам райдержадміністрацій:
1.1. Здійснити відповідні заходи щодо наповнення місцевих 

бюджетів та залучення додаткових джерел надходжень.
1.2. Взяти на особистий контроль питання недопущення 

заборгованості з виплати заробітної плати працівникам бюджетних 
установ області, забезпечення цільового та ефективного використання 
бюджетних коштів.

1.3. У двомісячний термін вжити заходів щодо оптимізації мережі 
закладів охорони здоров’я та закладів освіти, забезпечивши взаємодію з 
органами місцевого самоврядування, а також неухильне дотримання 
керівниками бюджетних установ бюджетного законодавства та 
законодавства про оплату праці.

1.4. Зобов’язати керівників бюджетних установ дотримуватися вимог 
статті 51 Бюджетного кодексу України щодо утримання чисельності 
працівників та здійснення фактичних видатків на оплату праці лише в 
межах фонду заробітної плати, затвердженого для бюджетних установ у 
кошторисах на 2018 рік.

1.5. Забезпечити безумовне виконання заходів з економії та 
цільового використання бюджетних коштів.

2. Відділу кадрової роботи апарату облдержадміністрації 
(А. Мельничук) спільно з юридичним департаментом облдержадміністра
ції (Т. Боринський), департаментом фінансів облдержадміністрації 
(І. Мацькевич) та Управлінням Західного офісу Державної аудиторської 
служби в області (Г. Буковський) підготувати звернення до Кабінету 
Міністрів України з приводу порушення питання про притягнення до 
дисциплінарної відповідальності за порушення фінансово-бюджетної 
дисципліни голів Городенківської і Тлумацької райдержадміністрацій.

3. Головам Верховинської, Городенківської, Косівської, Рогатинської 
та Тлумацької райдержадміністрацій вжити заходів, з урахуванням вимог 
розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.01.2011 року № 148-р 
«Питання зміцнення фінансово-бюджетної дисципліни», щодо 
притягнення до дисциплінарної відповідальності посадових осіб, дії або 
бездіяльність яких призвели до заборгованості з виплати заробітної плати 
та порушення фінансово-бюджетної дисципліни у бюджетній сфері.

4. Рекомендувати міським головам міст обласного значення, головам 
об’єднаних територіальних громад забезпечити виконання завдань, 
визначених у пунктах 1 та 3 цього розпорядження.

5. Департаменту фінансів облдержадміністрації (І. Мацькевич) 
підготувати доповідну записку керівництву облдержадміністрації для
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проведення наприкінці травня п. р. робочої наради з головами 
райдержадміністрацій під головуванням першого заступника голови 
облдержадміністрації М. Савки щодо стану виплати заробітної плати 
працівникам бюджетних установ області станом на 01 травня 2018 року.

6. Управлінню Західного офісу Державної аудиторської служби в 
області (Г. Буковський) щоквартально до 15 числа місяця, наступного за 
звітним періодом, надавати обласній державній адміністрації матеріали 
щодо виявлених порушень фінансово-бюджетної дисципліни у бюджетних 
установах області.

7. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального виконавця -  
департамент фінансів облдержадміністрації (І. Мацькевич).

8. Співвиконавцям розпорядження надавати головному 
відповідальному виконавцю щоквартально до 15 числа місяця, наступного 
за звітним періодом, інформацію про виконання заходів для узагальнення 
та інформування керівництва облдержадміністрації щоквартально до 
25 числа місяця, наступного за звітним періодом.

9. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого 
заступника голови облдержадміністрації М. Са^ку.

Голова обласної 
державної адміністрації Олег Гончарук


